


KTO?

KTo BHeC Bkaa B U3yyYeHne kBagpaTHbIX ypaBHEHUI? KTO B UICTOPUN MaTeMaTUKm
OOHUM 13 NepBbIX Ha4an ux pellaTtb? BeiNonHUB cneaytolee 3agaHne, Bbl

Y3HaeTe OTBET Ha 3TOT BOMPOC.

3apaHue 1.
PelunTe HenonHble KBagpaTHble ypaBHEHUS. PacnonoXxmnte KOpHU rno
BospacTtaHuio 1 3aMeHuTe Kaxxgoe Y1Cro COOTBETCTBYOLEN BYKBOM

( cm. Tabnuuy HUXe ). MNpouunTanTte KNo4eEBOE COBO.
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YTO?

KsagpaTHoe ypaBHeHue
ax?+bx+c=0,rgeaz0.

KBagpaTHble ypaBHeHUS

Cxema l.

HEMNOJIHOE

CBopasLieecs
K KBagpaTHOMY

bukBagparHoe




SAOAYA N°1.

Ha nBe naptum pa3dusLLKUCh,
3abaBnannck 06e3bsHbI.

YacTb BOCbMad UX B kKBagpaTe

B pole Beceno pessunace.
Kpnkom pagoCcTHbIM ABEHaaUaTb
Bo3ayx ceexuun ornaiuanm.
BmecTe CKOMbKO, Tbl MHE CKaXellb,

O6e3bsH TaMm 6bINo B poLue?




SAOAHA N°2

OpgHa cTopoHa NpsiMoyrosibH1UKa Ha S5m 6onbLue
apyroi. Mnowaab ero pasHa 36m2.

Bbluncnure CTOPOHbI NMPAMOYTOJIbHNKA.




SAOAHA N° 3.

OnpepenuTte, CKONbKO CEKyHA OyaeT nagathb
KaMeéHb, OpOLUEeHHbIN BEPTUKASILHO C
BbICOTbI 12 m.




SALOAHA N° 4.

N3BecTHO, 4TO (hacaa 3gaHms B BUAE NPAMOYrofibHMKa pasmepom a x b

[Mpon3BoguT Hanbonee NpUsATHOE BrevaTneHne, Koraa OTHOLEeHNe
CYMMbI €50

ONNHbI U BbICOTbI K ANTMHE PABHO OTHOLLEHUIO ANWHBI K BbicOTe. ( Takon
BbIOOP

pasmMepa pacaga HasblBaeTCcs BbIGOPOM NO NpaBuiy «30510TOro
PeL@rdeusa» ).

CRITARMAYRARNSIIESidR 4 Badama/b,
1+ b/a=a/b.

3ameHum a/b=t,Tormal +1/t=t,
-t-1




SAOAHA N° 5

PUTMN ETD - 2015

31 pekabpsa 2014 r. AHTOH B3an B 6aHke 1 MnH pybnen B kpeauT. Cxema Bbinnar
KpeaunTa cnegyowas: 31 gekabps kaxgoro crneaytowero roga 6aHk HaumcnsaeTt
NPOLIEHTLI HA OCTaBLUYOCS CyMMY gorra ( ToO eCTb YBENUYMBAET 4ONT HA
onpeaerieHHoe KONMYecTBO NPOLEHTOB), 3aTeM AHTOH NepeBoanNT oMepeHON
TpaHL. AHTOH BbiNnaTun KpeauT 3a ABa TpaHLa, nepeBoas B nepebint pa3 510
ThbiC. pybnen (X), Bo BTopor pa3 649 Toic. pybnen (Y). Mo kakon npoueHT 6aHkK
Bblaan kpeaut AHTOHY?

PelwweHne.
MycTb cyMMa KpeAuTa paBHa S, roa0Bble COCTaBASIIOT a %, Toraa 31 Aekabps

KaXXAOro ropa OCTaBLUAACA CyMMa AOAra YMHOXaeTcs Ha kKoadouumeHTt b = 1+

0,01a . MNocae nepBoK BbINAaTbl CyMMa AOAra coctaBut S; = Sb - X. [locae BTOPOW BbINAaThI
cymma AOAra coctaBut S 2= (Sb - X)b - Y. Mo




SAHEM? NTOE?

Meb! BbiscHnu, SAYEM Hy)XXHO yMEeTb pellaTb KBapaTHble YypaBHEHUS U
paccMoTpenu Nnpumepsbl X NPUMEHeHUs B MatemMaTtuke, pusnke, apxmTekType,
3KOHOMMUKeE.

Cnepytowmin Bonpoc: [[1E? ( Ha KakoMm 3Tane) pewatoTcs KBagpaTHble
ypaBHeHUS?

Kakoe MecTo OHU 3aHMMAalOT Cpean BCEX YPaBHEHUN, U3yHaEeMbIX B LLKONE?
[MonbiTaemca pa3obpaTtbcs B 3TOM. A MOMOXET HaM BCnomoraternibHas cxema.

YpaBHeHuUs

Anrebpanyeckue Heanrebpaun4yeckune

Llenble JlnHenHble [TokasaTenbHble

ApobHbie KBagpaTHble INNorapudmmnyeckme

BbicLunx

NppavumoHarnbHbie SEEE

TpuroHomeTpuyeckue




KAK?

Kak »xe pelwiaTtb KBagpaTHble ypaBHEHNA?

[TOMUMO N3BECTHbLIX BaM COcob0B peLleHnst — No hopmynam KOPHEN U C
nomoLbo TeopeMbl. ObpaTHoM Teopeme Bueta, ectb 1 aApyrne cnocoob,
ynpoLiarouime peLleHne HEKOTopbIX ypaBHeHUN. PaccmMoTpum aBa cnocoba.

| cnocob. NpumeHeHWe cBOMCTBA KOIPOULMEHTOB KBAAPATHOIO YpaBHEHUS
ax2+bx+c=0.

Ecnma+b+c=0,T0x; =1,Xx=c/a.

Ecnvma+c=Db, 10 x4 =-1, x,=-c/a.

PeluuTe yCcTHO.




Il cnocob. C nomoLLbto TeopeMbl, 06paTHOM Teopeme Buerta.
YMHOXUM 06€ yactn ypaBHEHUS ax2+ bx + ¢ = 0 Ha a U caenaeM 3aMeHy ax = t, Toraa
NOAYYUM ypaBHeHuUe t2 + bt + ac = 0. PelunB NOAy4YEHHOE KBAAPATHOE YPaBHEHME,

MOAYYUM
KOPHU t; U t,, TOTAQ KOPHU UCXOAHOTO YPaBHEHUA x4 =t /a; x, =t, /a.

Mpumep.
Peluute ypaBHeHUue 2x2 - 11x + 15 = 0.
YMHOXMM 06€e YacTn ypaBHEHUS Ha 2 U

cAenaem
3aMeHy nepemMeHHOM, NOAYYUM ypaBHEHUE
t2-11t + 30 = 0. No Teopeme, 0bpaTHOM
Teopeme Buerta, Haxoamm t; =5, t, =6,
Torpa x1 =5/2; x, =6/2;

X1 = 2,5, Xy = 3.

Otsert. 2,5; 3.




KOIQA?

OcTanocb oTBeTUTbL Ha Bornpoc: KOIAA?

Korga nay4yalotcst KBagpaTHble ypaBHEHUS U OyOeT N 3Ta
TemMa UMETb

[MpooorkeHne? HaunHaeTcs nsydeHme TeMel B Kypce
anredbpbl 8 Knacca, 3aTeM UCNonb3yeTcs B 9 knacce npu
n3ydeHnn tem «KBagpatnyHas dyHkumns» n «KKBagpatHble
HepaBeHCcTBa», «[1porpeccumn», B 10-11 knaccax npu
peleHnn Heanrebpanvecknx ypaBHEHNN.




NTak. Mbl oTBEeTUN Ha CeMb
KINo4YeBbIX BOMPOCOB:

KTO? MaTtemaTtunkm gpesHero BasunoHa, IHauu, 'peuynu,
EBponsl

qTO?
3AUEM?

TJIE?

YEM?

KAK?
KOTJIA?

KBagpaTtHble ypaBHEHUS

[na pelueHnsa ypaBHEHNN N HEPABEHCTB LLUKOMNbHOIO
Kypca MateMaTunku

PelleHune 3anay anrebpbl, reoMeTpun, OU3nKN, a Takke
npakTU4ecknx 3agad

I'Ipe,u,meTHble 3HaHUA N YMEeHU4, MIMYHOCTHbIE Ka4YeCTBa

dopMmynbl, cneyyanbHble NpUeMsbl

8 knacc. Vicnonbaytoted ¢ 8 no 11knacc




